

Tájékoztató a Képviselő-testület 2013. szeptember 4-i ülésére

Tárgy: Tájékoztató a Kistérségi / Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsában végzett tevékenységről

Előterjesztő: Erdei Lászlóné polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

A települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. törvény 6. § (3) bekezdése alapján a társulási tanács tagjai eddig évente legalább két alkalommal beszámoltak képviselő-testületeiknek a társulási tanácsban végzett tevékenységükről. A szentgotthárdi Képviselő-testület számára legutóbb a 2013. januári ülésére készült tájékoztató a Társulási Tanácsban végzett munkáról. A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 93. § 14. alapján a társulás működéséről a továbbiakban évente egy alkalommal kell beszámolni.

A többcélú kistérségi társulásokról szóló 2004. évi CVII. törvényt (Ttv.), valamint a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvényt az Országgyűlés hatályon kívül helyezte 2013. január 01. napjától. Az önkormányzatok társulásaival kapcsolatban 2013. január 01. időponttól a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény (Mötv) rendelkezései az irányadók.

A legutóbbi beszámoló óta eltelt időszakban 6 alkalommal üléseztek a polgármesterek. A Társulás munkaszervezete továbbra is törekedett arra, hogy csak akkor kerüljön összehívásra a testület, amikor az feltétlenül szükséges, tekintettel arra is, hogy a polgármesterek nagy többsége nem főállású polgármester. A **Társulási Tanácsi** üléseket továbbra is megelőzte a kistérség jegyzőit / körjegyzőit magába foglaló **Jegyzői Kollégium** tanácskozása.

A legutóbbi beszámoló óta a kistérségi **Beszerezési Munkacsoport**, illetve a **Közbeszerzési Bizottság** ülésére is sor került.

A legutóbbi beszámoló óta eltelt időben 18 döntést hozott meg a **Társulási Tanács**. A határozatok részletes felsorolásától eltekintünk: a határozatok többsége a Társulási Tanács által fenntartott intézményekkel kapcsolatos (nyári zárva tartás, SZMSZ módosítás, beszámoló, szakmai program, házirend, stb.), de a Társulás által ellátott, kistérségi szintű szolgáltatások működtetése (térítési díjak meghatározása, kérelmek, stb.), illetve egyéb kötelezettségek (pl: közbeszerzési terv elfogadása, stb.) is igényelték határozatokat.

A legfontosabb döntés kétséget kizáróan a Társulás továbbműködtetésével volt kapcsolatos. A többcélú kistérségi társulásokról szóló törvényt hatályon kívül helyezése nem eredményezte a törvény erejénél fogva a kistérségi társulások megszűnését, a Társulást alkotó tagönkormányzatok nem is szüntették meg a Társulást, csupán elvégezték a Társulási megállapodás aktualizálását illetve az állami feladatok kikerültek belőle (állami köznevelés, pedagógiai szakszolgálatok, mozgókönyvtári ellátás).

Ezzel párhuzamosan megváltoztatták a Társulás elnevezését, amelyet a Magyar Államkincstár 2013. július 17. nappal át is vezetett a törzskönyvi nyilvántartásban - a továbbiakban a Társulás elnevezése **Szentgotthárd és Térsége Önkormányzati Társulás**.

A Társulás a továbbiakban is **az alábbi intézmények fenntartó és felügyeleti szerve:**

- Szentgotthárd és Kistérsége Egyesített Óvodák és Bölcsőde, benne:
 - Tótágas Bölcsőde intézményegység
 - Egyesített Óvodák intézményegység, azon belül:
 - Játékvár Óvoda (Szentgotthárd)
 - Tapsifüles Tagóvoda (Gasztony)
 - Kerekerdő Tagóvoda (Rönök)
 - Micimackó Tagóvoda (Magyarlak)
 - Csillagvirág Tagóvoda (Csörötnek)
- Városi Gondozási Központ
- Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat

Hosszas előkészítést követően összeállításra és elfogadásra került a Kistérségi Társulás 2013. évi **költségvetési határozata**, amelynek összege 173.487.740,- Ft. Ez alapján 2013. évben a térségi feladatellátással 13.570.800,- forinttal több állami normatíva érkezik/érkezett a térségbe, mint érkezne ugyanezen feladatokra akkor, ha azokat nem társulási formában látnák el a települések. Ezen túlmenően, az adóerő képesség miatti normatíva elvonások következtében hozzávetőlegesen 80 millió forinttal kevesebb állami támogatással gazdálkodhatna idén az Önkormányzat, ha a városi intézmények jó részét nem a Társulás tartaná fenn.

A SZEOB Tótágas Bölcsőde épületének komplex felújítására elnyert pályázat megvalósítására tavasszal sikeres közbeszerzési eljárást folytatott le a Társulás Közbeszerzési Bizottsága. A kivitelezői szerződést megkötöttük, a beruházás – folyamatos műszaki ellenőri felügyelet mellett - már javában zajlik, és legkésőbb október végén teljesen befejeződik.

A Kistérségi Társulás, a Rendelőintézet és a Falugondnoki szolgálat konzorciumi együttműködésében benyújtott TÁMOP projektünk, amelyet a „**Egészségre nevelő és szemléletformáló életmódprogramok a kistérségekben**” című felhívásra nyújtottunk be, 104,4 millió Ft támogatásban részesült. A nagyszabású projekt megvalósításában számos partner vesz részt, így a térségben működő házi orvosok, a szentgotthárdi rehabilitációs kórház, az ÁNTSZ, a helyi civil szervezetek és a szentgotthárdi termálfürdő is. A projekt keretében igencsak szerteágazó tevékenységeket valósítanak meg a partnerek, közel 2 éven keresztül. A teljesség igénye nélkül: egészségfejlesztési programterv készítése, Egészségfejlesztési Iroda létrehozása és működtetése, 2 fő egészségfejlesztő munkatárs alkalmazása, a projekt megvalósításához szükséges helyiségek felszerelése, szűrővizsgálatok, állapotfelmérés, szűrési programok, tanácsadások, cukorbeteg és szív-és érrendszeri betegek számára betegklubok működtetése, találkozások, előadások, programok biztosítása, tájékoztató kiadványok készítése, előadások tartása, kistérségi egészségkalauz megjelentetése, szakmai kommunikációs program megvalósítása az egészségügyi dolgozók számára, házi orvosok továbbképzése, szakmai tanácsadás a betegklubokban, kistérségi kihívás napjai (csoportos mozgás szakember irányításával Szentgotthárdon 2 alkalommal, a 14 további településen 1-1 alkalommal), kistérségi szervezésű nagy sportágválasztó program tanácsadással, Nordic walking klub szervezése a Szívklub koordinálásában, gyalog-és kerékpártúra klub szervezése a Harmónia Egészségvédő Kör koordinálásában, úszó tanfolyamok és népszerűsítő programok indítása, Zumba táncklub létrehozása Rábagyarmaton, információs kampány (szórólapok " Leteszem a cigit" modell program megvalósítása), dietetikai tanácsadás az EFI-ben és a házi orvosi

rendelőkből, testmozgás-tanácsadás a betegklubokban gyógytornász által, Porci Berci program megvalósítása iskolások részére (gerincbarát mozgásformák megtanítása), gyermekpszichológus alkalmazása, települési egészségnapok megszervezése, egészségfejlesztési hazai és nemzetközi szakirodalom (folyóiratok és szakkönyvek) beszerzése, stb. A projekt indíthatóságának előkészületeit megtettük, a támogatási szerződés megkötéséhez – részünkről - valamennyi feltétel rendelkezésre áll.

A **pszichiátriai betegek közösségi ellátására** 8 millió forintot és a **támogató szolgálat** működtetésére 8.550.000,- Ft támogatást kapott a Társulásunk a 2013. évre. A **jelzőrendszeres házi segítségnyújtás** várhatóan 2014. január 01. időpontot követően állami feladat lesz, ellátásának módja azonban egyelőre nem tisztázott előttünk. Addig is, 2013. második félévére finanszírozási szerződést kötöttünk a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatósággal, 844.142,- Ft támogatáshoz juttatva ezzel a Városi Gondozási Központot.

A Társulás gondoskodik 2013. szeptemberétől is a tulajdonában lévő **iskolabusz üzemeltetéséről**. Ennek formája egy helyi vállalkozóval megkötött üzemeltetési megállapodás, amelynek költségeit - a helyi Tankerülettel megkötött megállapodás alapján - a Klebersberg Intézményfenntartó Központ teljes egészében biztosítja a Társulásunk számára.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a tájékoztatót megismerni és elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

Apátistvánfalva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szentgotthárd Város és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás / Szentgotthárd és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsában folytatott tevékenységről szóló tájékoztatót megismerte.

Határidő: azonnal

Felelős: Erdei Lászlóné polgármester

dr. Gábor László, Önk. és Térségi Erőforrások v.

Apátistvánfalva, 2013. augusztus 27.

Erdei Lászlóné
polgármester

Ellenjegyezte:


Dr. Dancsecs Zsolt
jegyző